甘蔗采收记

雷锋小学 三(8)班 陈思羽

今天,我和200多名小记者一起,到曹镇乡褚庄村甘蔗园,一起体验采收的乐趣。

我和家人驱车来到这里,一下车,远远看到一片甘蔗林,一根根挺拔的甘蔗好像在向我招手。 我迫不及待地钻进甘蔗林,和其他小记者一起开始采收。

我在甘蔗林里东看看、西瞧瞧,想挑一根最粗最高的甘蔗。 挑了很久,终于发现了一根非常粗壮的甘蔗,我抓起甘蔗的中间部分,想像拔萝卜一样把它拔出来,可是怎么也拔不出来。我灵机一动,就让爸爸帮忙扶着甘蔗,我用脚对着甘蔗根部使劲踢。终于,功夫不负有心人,我踢了很多脚之后,它的根部咔嚓一声断掉了,我成功地用"脚"采收了一根甘蔗。之后,我又用同样的方法采收了5根甘蔗。

活动结束后,我们把甘蔗砍成段,用绳子捆起来。我抱着亲手采收的甘蔗,心里既开心又激动,真想早点把胜利的果实带回家

通过这次活动,我看到了甘蔗生长在地里的样子,还亲手采收了甘蔗,真是一次既有趣又能长知识的活动!

我们这一家子

东风路小学 五(1)班 郭怿瑶

我们一家三口人,各有特点, 我们家充满了欢声笑语,下面,请 让我为你介绍我们一家人吧!

"作业总司令"老妈。每次 我写作业,老妈总是一脸严肃地 说:"哎呀,小马虎,你把0写成 6,我看你的答案再算几遍也算 不对。"我听老妈这么一说,连忙 看了原题,立刻害羞起来。还有 一次,我终于闯过了一道道数学 题关卡,在准备闯最后一关时, 我突然懵圈了,咦?这一题怎 么有些拐弯抹角,这可怎么解 答呀。我这时想起了"作业总司 令"老妈,就大声呼救。老妈过 来,把题读了三遍,在演草纸上 列好思路,然后照着思路,给我 耐心地讲了一遍。讲完,我恍然 大悟,心里暗想:真不愧是"总司

"万能超人"老爸。老爸就像《神偷奶爸》中的"奶爸"一样超能。有一次家里的灯泡不亮了,老爸关上电源爬上梯子,把旧灯泡慢慢地拧下来,把新灯泡安了上去,再用钉子把灯泡的位置固定了几下,然后打开电源,"哇",亮了,我大声嚷道。老爸可真厉害,家里的东西没有他修不好的,他可真是"万能超人"。

"变色龙"我。我在家里可是个十足的变色龙,看到哪边形势不妙,我就偏向形势妙的那头去,每个人我都不会得罪。有一次,妈妈爸爸正吵着今天谁拖地,老妈因为昨天拖过地了,今天不用拖了,可是老爸却不想拖。这时,父母都看向我,爸爸温柔地说:"好女儿,来给我评评理!"我扭头看见妈妈胜券在握的表情。我就偏向妈妈,说:"老爸,今天就是你拖地。"老爸一听,刚才那得意扬扬的劲儿不知跑哪去了,只能闷闷不乐地拖地去了。

看!这就是我那生机勃勃的一家,充满欢乐。

(指导老师:李惠子)

一次难忘的活动

中心路小学 五(3)班 朱笑晗

"哈哈哈······"曹镇乡褚庄村的无公害甘蔗园里传出了一阵阵欢快的笑声,原来是小记者团在这里举行收甘蔗比赛活动。

这次活动吸引了200多名 小记者报名参加,我也和爸爸 妈妈一同前往。走在乡间小路 上,放眼望去,一望无际的麦田 中,一片茂密的甘蔗林跃入我 的眼帘,那一行行甘蔗像一排 排整齐的队伍,甘蔗笔直地挺 立在田野上,远远望去像一个 个站岗的哨兵。越走越近,看 清了甘蔗的全貌,它全身有点 像晾衣服的竹竿,一节一节的, 越靠近根部的节越密。甘蔗穿 着深紫色的外衣,约2米高,顶 上细,根部粗,最上面长着绿色 的叶子。一阵风吹过,叶子发 出沙沙的响声,像在唱一首动 听的歌。现在正值初冬,是甘 蔗成熟的季节。签过到后,老 师让我们排好队,先由甘蔗园的负责人为我们讲解甘蔗的生长环境、食用甘蔗的好处等知识。听了叔叔的介绍,我懂得了甘蔗虽然长得不起眼,但是它却具有清热生津、润燥止咳、补脾益胃等功效,另外甘蔗里还含有铁元素,味道香甜可口,是一种好吃又营养丰富的水果。

听完讲解,下面该轮到小记者最期待的收甘蔗比赛了。我们每10人被分为一组,每个家庭收5根甘蔗,看谁用最快的速度完成任务,我被分到第三组。大家都摩拳擦掌,准备一决胜负。前两组的同学依次进入紧张的比赛中,我的心里怦怦直跳,真恨不得快点轮到自己。大约半个小时后,终于轮到了我们组,随着一声令下,我和爸爸拿着铁锹一个箭步冲进甘蔗林,在一根根高大的甘

蔗前寻找着我们的目标,这时 我发现了一根又粗又壮的甘 蔗,我使劲用铁锹去铲它根部 的土,一下、二下,甘蔗还是纹 丝不动,这时,爸爸说:"我们一 起往外拔吧。"于是,我俩抱住 甘蔗往一个方向使劲地拔,一 旁的妈妈也为我们喊着口号, 没几下第一根甘蔗就被连根拔 起,接着第二根、第三根……-连5根完成任务。我和爸爸扛 起甘蔗跑回起点,这时候一看, 还有比我们早完成的呢! 再看 我们的手上、身上都粘着好多 土,一个个都成了"小泥猴",可 是大家都开心极了。

活动结束了,我们抬着收获的甘蔗,满载而归。

这真是一次难忘的活动, 让我度过了一个快乐的周末。 回家的路上,我拿起一根甘蔗 咬了一口,真是吃在嘴里,甜在 心里啊!



《奔腾的小马》湛河区实验小学二(3)班 李卓宸

梨花儿

南环路小学 六(2)班 陈白晶

梨花儿今年13岁了,她每天都在埋怨父母为什么12年都不回一次家。今天,梨花儿又在放学回家的路上埋怨起了父母,一根枯树枝掉了下来,把梨花儿吓了一跳。梨花儿狠狠地踢了一脚,环顾四周:几棵秃了的老树,几间破旧的瓦房,村庄里尽是老人和孩子。"这就是我生活的地方,凭什么他们在城里享福,却丢下我不管?"梨花儿熔焙地相着

花儿愤愤地想着。 到了爷爷奶奶住的小屋门 口,看见爷爷背着一个大背篓, 笑呵呵地走来。梨花儿赶紧跑 过去接过爷爷的背篓,往里一 瞧,餐巾纸、爆竹、烟花……这 些都是过年才用的,爷爷现在 买来干什么?梨花儿正想着, 奶奶喊:"花儿,快来帮奶奶推 碾子!"梨花儿跑去后院,边推 碾子边问奶奶:"今天是什么日 子啊,奶奶?"奶奶布满皱纹脸 笑得像一朵盛开的菊花,说: "今天你爸妈就回来了!"他们 都走了12年了,还回来干吗? 梨花儿既高兴,又生气。"花儿, 你父母也是为了养活我们,为

了供你读书,你不要怪他们……" 梨花儿闷闷地嗯了一声,就不声 不响地推碾子。她对父母的印 象也只是从照片和奶奶的只言 片语中了解一点儿,爸爸还胖 吗?妈妈还瘦吗?

晚上,奶奶早早地做好饭, 在屋里瞎走,爷爷叼着杆旱烟 袋,不停地吧嗒着,梨花儿一直 倚着门框望着外边。终于,爸 妈回来了,还带着一个小男孩, 爸爸瘦瘦的,妈妈瘦瘦的,小男 孩却胖胖的。妈妈对梨花儿 说:"小梨,这是你弟弟。"看着 弟弟光鲜的衣着,再看看自己 又破又小的棉袄,梨花儿的鼻 子酸了。梨花儿想要牵着弟弟 的小手,弟弟却哼的一声甩开 了。开饭了,梨花儿很嫉妒弟 弟,便悄悄地往弟弟的汤里放 了胡椒粉。妈妈小心翼翼地吹 了吹再喂给弟弟喝,弟弟刚喝 了一口就哇的一声哭了起来, 梨花儿心中很是得意。吃过 饭,一家子欢欢喜喜地到外面 放烟花爆竹。爷爷点燃了爆 竹,大家都捂着耳朵退到一 边。突然,梨花儿发现弟弟弯 腰捡起了一个蹦到脚边的爆 竹,他拿在手里好奇地看着。 危险! 梨花儿心里想着,她冲 过去抢过弟弟手中的爆竹。 "砰!"爆竹炸了,梨花儿感觉手 掌一麻,便晕了过去。过了一 阵子,梨花儿醒了,发现爸爸抱 着她,手上缠着妈妈的黄围 巾。"放开我!放开我!你们那 么喜欢弟弟,还管我干什么? 去找你们的儿子啊……"梨花 儿说着说着就哭开了。妈妈眼 里滚动着泪花,叹了口气,道: "小梨,你真是傻女子,爸爸妈 妈爱弟弟,也爱你呀! 你弟弟 是我们三年前捡来的,我们想 着你俩能做个伴,将来也互相 有个照应。"妈妈转身进卧室拖 出一个行李箱,"你瞧,这是爸 爸妈妈给你买的羽绒服、新棉 裤、皮鞋、芭比娃娃、MP4······ 都在箱子里,这些都是给你的 礼物,本想明天给你一个惊喜 的。小梨,别伤心了啊!爸爸 妈妈永远爱你!"

梨花儿愣了许久,千言万 语都化作了一个"嗯"。

(指导老师:刘会锋)

感受田园生活

胜利街小学 三(1)班 王瑾煊

周六,阳光温暖明媚,我和爸爸一起来到甘蔗园收甘蔗。

我们在甘蔗林中千挑万选, 终于选中了一根又粗又壮的甘蔗,爸爸轻轻一拔,就把那根甘蔗连根拔起。我兴奋地说:"爸爸,我也要试试!"爸爸爽快地说:"好!"我们很快又挑好了一根,我用力地拔呀,甘蔗却纹丝不动,气得我直跺脚,爸爸看了,笑着摇摇头说:"还是我帮你吧!"

经过努力,我们拔了4根甘蔗。这时,我被一个大土块绊倒了,顺势压倒了一根甘蔗,痛得我龇牙咧嘴,爸爸却说:"王瑾煊,你可真厉害!"我瞪了爸爸一眼,生气地说:"爸爸,你怎么可以这样说?"爸爸依旧开心地说:"你压倒的这根甘蔗又粗又壮,是个不错的选择,所以你这叫歪打正着。"

收获了5根战利品后,回程的路上经过了一大片麦地,麦地中间有一个很大的院子,里边养着许多黑白相间的鸡,漂亮极了。我顺手拔了一棵草喂它们,一只鸡使劲伸着头来啄,却只啄不吃,这时我才发现,原来是拿着根对着它们,我赶紧换了草的方向。

今天,我收获了很多。不但有脆甜的甘蔗,还体会了一把喂鸡的乐趣,感受了田园生活,更是深刻体会到了农民种田的不易。以后,我希望大家可以发明更多的机器,来帮助农民种田,减轻劳作的辛苦。

我家是个"动物园"

开源路小学四(3)班毛博源

我的家是一个"动物园",是 一个充满欢声笑语的大家庭。

我的妈妈是一只"小麻雀",每天都在叽叽喳喳地叫。早上,妈妈说:"源源,快点起床!再不起床就要迟到了!"过了一会儿,妈妈又催着我说:"快点过来吃饭,再不吃饭就要凉啦!"当我坐到车上,妈妈又说:"今天在学校要多喝水,上课好好听讲,中午回到爷爷家认真写作业……""你就不能别说了吗,天天说、天天说,不嫌烦!"你看,我妈妈就是一只"小麻雀"。

我的爸爸是一只超级淡定的 "大袋鼠",早上我出门上学的时候,人家还在淡定地洗刷刷呢! 哎,真是的,爸爸你就不能早点出门呀,明知道早上要开会,还出门这么晚,路上堵车了又该急得跳脚了。我的爸爸真是一只淡定的"大袋鼠"。

而我是一只"小乌龟",整天都慢吞吞的。我晚上回来写作业,写到十点多才睡觉。妈妈爸爸都说:"你就不能快点,干什么事都那么慢,将来你上大学该怎么办呀!"有一次,爸爸妈妈带我去书店买书,回到家我就急忙看了起来。看看这儿,看看那儿,看了好几个小时也没有看完,连我都觉得自己真是个十足的"小乌龟"呀!

我的家是一个快乐的"动物园",欢迎大家来这里参观!